

联合国



Distr.
GENERAL

A/34/550
S/13568

8 October 1979
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH



大会

安全理事会

大会
第三十四届会议
议程项目 123
柬埔寨局势

安全理事会
第三十四年

一九七九年十月八日

民主柬埔寨常驻联合国

代表给秘书长的信

我谨随信附上一九七九年十月三日民主柬埔寨外交部长指控黎笋集团对柬埔寨人民发动大肆搜刮和灭绝种族的军事行动的声明，供你参考。

谨请将这一声明作为大会（议程项目 123）和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨
常驻代表
秀浦拉西（签名）

附 件

一九七九年十月三日
民主柬埔寨外交部长
指控黎笋集团对柬埔寨
人民发动大肆搜刮和灭绝
种族的军事行动的声明

将近一年以来,黎笋集团不顾世界舆论的同声反对和谴责,不断增加驻柬埔寨部队的人数,变本加厉地对柬埔寨人民进行大肆搜刮和灭绝种族的军事行动。它在柬埔寨人民战争的泥沼中陷得越深,就变得越是野蛮与残忍。

现在,黎笋集团再次调集它的部队,对柬埔寨人民发动新的大肆搜刮和灭绝种族的军事行动。它这样做,有着双重的目的:

—— 第一,抢夺和破坏柬埔寨人民在上一个雨季中辛苦种植的稻米。现在,某些地区的稻子已经成熟,在别的地区则正在结穗。越南侵略者将所有农作物:米、玉米、马铃薯、木薯和其他杂粮劫掠净尽或破坏净尽。他们以所有的粮食去喂养其侵略部队,一任柬埔寨人民活活饿死。

—— 第二,从现在起,开始将战争升级,黎笋集团的打算是,一俟旱季开始,就尽量将战争扩大,并将战事尽量延长。

目前,越南侵略者正在全国进行大规模的搜刮行动,特别是在东北和中部地区、菩萨西部的孟县、以及巴德望以西靠近泰国边境从拜林到波贝等地区。

越南人出动的部队如下:

a) 在东北部地区,包括腊塔纳基里、上丁、蒙多基里和桔井等省投入了将近四个师;

- b) 在中部地区，包括磅同省和磅湛省西部投入了四个师；
- c) 在菩萨省西部的孟县投入了一师以上的部队；
- d) 在巴德望西部从拜林到波贝，除了已经驻在巴德望的许多个师以外，又投入了一师以上的部队。

目前，越南侵略部队在柬埔寨一共驻有二十三个师：二十个师长期驻在柬埔寨各地区，三个师为机动部队，此外还有属于边境保安部队的十二个独立团。

长驻柬埔寨的二十个师是：第1、2、3、4、5、8、14、51、52、54、55、126、302、303、307、309、317、330、475和950师。

三个机动师是：第7、9和342师。

由此可见，为了侵略柬埔寨这样一个人口稀少的小国，黎笋集团不惜投入二十三个师，超过二十万人。它起初以为以十二万之众就可以一举吞灭柬埔寨。由于目的难逞，它就不断增兵。目前在柬埔寨的越南部队已经超过二十万人，黎笋集团还在不断增派新的部队，这就再次证明，越南侵略者已日益深陷柬埔寨人民战争的泥沼而不能自拔。这也证明了另一个事实：柬埔寨全国人民万众一心反抗黎笋集团的野蛮侵略，从各方面对其施以狠狠的打击。在军事上，黎笋集团妄想建立一支傀儡军队的阴谋诡计已遭彻底失败。数逾二十万越军被迫继续在柬埔寨战场上打仗。在内政上，傀儡政权有名无实，不过是越南人包办一切的障眼物而已。

黎笋集团已将柬埔寨东北地区纳入越南第五军区，将东部地区纳入越南第七军区，将西南地区包括茶胶、贡布和干丹各省纳入越南第九军区。

这样，越南第五、七、九三个军区目前从越南东岸扩展到湄公河左岸和茶胶、贡布及干丹省。同时，整个柬埔寨置于由黎德寿所直接指挥、称为“四七九最高指挥部”的越南最高指挥部控制之下。

对于黎笋集团灭绝柬埔寨种族、吞并其领土以便在向东南亚进行侵略和扩张以前巩固越南地位的战略，是无可置疑的。黎笋集团顽固推行这一战略，完全无视全世界的反对和谴责。一年来，它犯下灭绝柬埔寨人民的罪行，目前还在继续。一年来，它对我国土地和人民肆行破坏和蹂躏，毫未休止。在十个月里，它已屠杀了一百多万柬埔寨人，并使几百万人陷入饥荒，骨瘦如柴，临近死亡。可是，它继续穷兵黩武，每天大肆新的屠杀。

黎笋集团既然不怕激起全世界的不安而消灭上百万越南人、少数民族和在越南的中国侨民，它对灭绝柬埔寨人民又有什么好顾忌呢？

黎笋集团肆无忌惮地消灭柬埔寨民族，犯下历史上前所未有的、罪大恶极的种族灭绝罪行，比起希特勒有过之而无不及。全人类对这种罪行绝不可姑息，也不可以让黎笋集团继续犯下这种罪行。

关于柬埔寨的军事情势，黎笋集团既不能把二十万士兵分布全国，也不能包围和消灭游击队和柬埔寨人民的斗争。我们在全国对黎笋集团进行消耗性攻击，局势清楚显示，尽管黎笋集团坚持增派部队到柬埔寨和把侵略战争升级，但却无法摆脱自己陷入柬埔寨人民战争的深渊。恰恰相反，它越多派军队，越加紧进行侵略战争，就越日益深陷泥淖，战争在东南亚扩大的危险也越大。

柬埔寨人民和政府，在世界爱好和平与正义的国家和人民的积极支持下，决心在柬埔寨爱国民主民族大团结阵线上统一起来，克服一切障碍，坚决同并吞我国领土和灭绝我们种族的越南扩张主义侵略者、进行战斗，直至把他们从柬埔寨全部赶出去，不惜任何代价维护和保全柬埔寨国家和种族，并对保卫东南亚及世界的和平与安定作出贡献。

由于黎笋集团顽固地增派部队到柬埔寨、加紧进行侵略战争，战争在东南亚扩

大的危险正日益增加。面对这种情况，联合国，特别是第三十四届大会怎能坐视不理？联合国怎能对黎笋集团派遣如此众多的军队明目张胆地侵略、攻击一个拥有主权的独立国家、联合国会员国——民主柬埔寨？它怎么可以让黎笋集团灭绝柬埔寨种族和肆意把柬埔寨在世界地图上消除？它怎能对黎笋集团践踏《联合国宪章》？黎笋集团目空一切，其所作所为已引起全世界的愤慨。黎笋集团对柬埔寨人民所犯下罪大恶极的灭绝种族罪行，惊动了全人类的良知。我们深信，联合国，特别是第三十四届大会，在讨论柬埔寨局势之后，将坚决地、断然地谴责黎笋集团目前对柬埔寨国家和人民所进行的种族灭绝战争，并采取措施，迫使该集团立即无条件地把其全部侵略军队撤出柬埔寨，让柬埔寨人民在不受外来干涉的情况下自己当家作主。

我们也深信，世界上爱好和平与正义的所有国家、政府、政治组织、群众组织和个人，将对黎笋集团施加更大的压力，迫使它把全部侵略军队撤出柬埔寨。只有对黎笋集团施加压力，迫使它把全部侵略军队从柬埔寨撤出，柬埔寨人民才能恢复和平与安全，才能使战争不致于在东南亚扩大，并且越南人民才能重获和平与安全。

- - - - -